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Tavaszi
kongresszus

Gyulán, a Városi Sportcsar-
nokban rendezik meg Jehova
Tanúi tavaszi kongresszusukat,
március 25-én és 26-án 9.50-
16.00 óráig.

A kongresszus elõadásainak
középpontjában Pál apostol sza-
vai – „Öltsétek magatokra az új
egyéniséget!” (Kol 3:10) – áll-
nak. Az ingyenes programokra
minden érdeklõdõt szeretettel
várnak.

Fedezzük fel
Jézust!

A Felfedezések a Bibliában
címû elõadássorozat vetítéssel
illusztrált folytatása Szarvason
az Adventista Közösségi Házban
(Szabadság út 57.) 2006. febru-
ár 1-tõl április 12-ig szerdánként
17 órától.  Mindenkit szeretet-
tel várunk! A belépés díjtalan.

š ›

Kis István lelkész elõadásso-
rozatának következõ részét már-
cius 29-én, 17 órától hallgathat-
ják meg az érdeklõdõk. A téma:
Mi történt, ha Jézus személye-
sen találkozott valakivel? Ho-
gyan hatott személye ezekre az
emberekre?

Fidesz
fogadóórák
A Fidesz – Magyar Polgári Szö-

vetség Szarvasi Csoportja fogadó-
órát tart a piac mellett lévõ irodá-
ban hétfõtõl péntekig 15-18 órá-
ig. Pénteken a piacon 9-11 óráig
Babák Mihály polgármester vár-
ja az érdeklõdõk kérdéseit és ész-
revételeit, ugyanebben az idõben
a Fidesz-irodában Hetényi István
önkormányzati képviselõ tart fo-
gadóórát.

Kenderföld – tengerföld

– Szeretném ha egy pár sorban megjelenne az
újságban, nem én vagyok a hibás azért, hogy a Ken-
derföldekrõl nem lehet levezetni a vizet – mondja a
polgármesteri hivatal folyosóján várakozó férfi,
Gombár László. Egyeztetõ tárgyalásra jött, már nem
elsõ alkalommal hívták. Most Tímár Béla a hivatal
védelmi referense tárja a tárgyaló csoport elé a bel-
víz miatt a Kenderföldeken kialakult katasztrofális
helyzetet. Itt van Nánási János a Körösi Vízgazdál-
kodási Társulás elnöke és Galambos Imre önkor-
mányzati képviselõ, a Mezõgazdasági és Környe-
zetvédelmi Bizottság elnöke is.

Röviden összefoglalva a helyzet a következõ: A
Kenderföldeken áll a víz. (Ez sem elõször történt
így, legutóbb 1999-2000-ben is állt.) Egy tanya
összedõlt a víznyomástól és további épületek van-
nak veszélyben. Megoldást kell találni rá, hogy a
víz a földekrõl a Malomzugi csatornába jusson a
Kenderföldek nyugati és déli részérõl. Ideiglenes
és végleges megoldást is.

A vízgazdálkodási társulás vezetõje beszámol ar-
ról, hogy a társulat kész végleges megoldással szol-
gálni. Már engedélyeztetés elõtti szakaszához érke-
zett egy készülõ terv. E szerint egy már meglévõ
csatorna rendbetételével, kiszélesítésével, mélyíté-
sével a belvíz mindenkorra megnyugtató módon el-
vezethetõ lenne. Ennek a tervnek a nyomán keres-
tek ideiglenes megoldást is, de ekkor akadályba üt-
köztek.

Az akadály az, hogy ez a bizonyos csatorna ma-
gántulajdonú földön van, a tulajdonos maga készít-
tette a maga költségén. Még ez sem lenne problé-
ma, ha egyezségre tudnának jutni a terület, azaz a
csatorna átadásáról. A szándék is megvan mindkét
félben. Csak a csereértékkel van differencia. A víz-
gazdálkodási társulat 300 ezer forintot ajánl, a tu-
lajdonos, Gombár László pedig 3 millió forintot kér.
Minimum – tette hozzá. Mivel neki ennél sokkal
többe került a földjét körülölelõ vízelvezetõ rend-
szer készíttetése. A vízgazdálkodási társulatnál pe-
dig úgy számoltak, a 300 ezer forint háromszorosa
a csatorna által elfoglalt terület forgalmi értékének.
A már elvégzett földmunka szerintük szintén körül-
belül 300 ezer forint. Ez összesen is csak 600 ezer
forint.

Most Gombár László eltorlaszolta a földjei hatá-
rán a saját maga építette árkokat a Kenderföldekrõl
ide folyó víz elõtt. Oka erre az, hogy ha a saját csa-
tornáiban megnövekszik a vízszint, akkor az õ terü-
leteit önti el a víz. Így járt a legutóbbi, a 2000-es
belvíz idején is. Akkor be is perelte az önkormány-
zatot a kára miatt, mert az egy vészhelyzetben ásott
árokkal ide terelte a Kenderföldek vizét. A bíróság
azzal a válasszal szolgált, hogy kárigényét több száz
kenderföldi telektulajdonossal szemben próbálhat-
ja meg érvényesíteni.

Most hasonló helyzet állt elõ. Õ saját területén
eltorlaszolja az átvezetést ha azt tapasztalja, hogy
az érkezõ víz felduzzasztja a földjei melletti csator-
na vizét. Elõfordul, hogy valaki, vagy valakik ilyen-
kor kibontják a torlaszt. Ám a hivatalban folytatott
tárgyaláson maga Gombár László mutatott rá, hogy
tulajdonképpen nem kellene, hogy a vízszint a szán-
tót veszélyeztetõ mértékben megemelkedjen az õ
csatornáiban. Mélyíteni kellene egy másik csator-
naszakaszon, mely a szomszédja földjén halad és
az õ árkait köti össze a befogadó Malomzugi csa-
tornával.

Tímár Béla és a helyi polgári védelmi iroda veze-
tõje Majoros Zsolt azonnal helyszíni bejárást kez-
deményezett, és néhány óra múlva a vízszint méré-
sére szolgáló léccel felszerelkezett Gombár László-
val együtt gyõzõdhettünk meg róla, hogy az össze-
kötõ csatorna kimélyítése valóban megoldást jelen-
tene. A vízgazdálkodási társulat idõközben megér-
kezõ megbízottja hozzávetõleges számítást is vég-
zett, 2-300 ezer forint lenne a mélyítés, plusz az utá-
na szükséges tereprendezés költsége.

A “happy end” azonban – legalábbis ezen a dél-
utánon – elmaradt, mivel a jegyzõkönyvbe szánt
zárómondatot, mely körülbelül így szólt: “Amennyi-
ben a kérdéses árkot kimélyítik és gondoskodnak
róla, hogy a Kenderföldekrõl a belvíz kiegyenlítet-
ten érkezzen, akkor a tulajdonos megengedi, hogy
csatornáján átfolyjon a víz.” Gombár László kiegé-
szítette azzal, hogy “megfelelõ ellenérték fejében.”
Mint mondta, nem gondolja, hogy egyedül neki kel-
lene viselnie a terhét az érintett kenderföldi telkek
belvízmentesítésének.

Az eddig leírtak alapján úgy tûnhet, hogy a vízel-
vezetés problémáját megoldani szándékozók hason-
ló ellentmondással találkoztak, mint azok, akik per-
petuum mobile megalkotására adták a fejüket. Er-
rõl azonban nincsen szó, hiszen léteznek más meg-
oldási lehetõségek is. Ezek közé tartozik, hogy a
Kenderföldek vízelvezetését tervezõ mérnök egy
másik lehetséges levezetési útvonalat is talált, igaz
ennek kivitelezése költségesebb, mivel a dombor-
zati viszonyok miatt ebben az irányban szélesebb,
mélyebb csatornát kellene ásni. A többletköltséget
még nem számolták ki. Vagy Gombár László bel-
vízbõl adódó kára mégiscsak enyhítésre talál vala-
milyen formában. De – mivel az ide vonatkozó tör-
vény indokolt esetben kilátásba helyezi – ki is sajá-
títhatják a vízelvezetés megoldásához szükséges
földterületet. Nem vitatható az sem, hogy ideigle-
nes csõvezetéken keresztül át lehet szivattyúzni a
vizet a Kenderföldekrõl a Malomzugi csatornába.
Tény, hogy nem olcsó mulatság, de elméletileg le-
hetséges. Tehát a történet még nem ért véget, csak
az a baj, hogy az esõ meg egyre esik.

Keserû Zsuzsa


